Phô lôc IV

C¸C néi dung GI¸M S¸T kiÓm tra chÊt l­îng xuÊt x­ëng

(KÌm theo Quy ®Þnh vÒ kiÓm tra chÊt l­îng, an toµn kü thuËt vµ b¶o vÖ m«i tr­êng trong s¶n xuÊt, l¾p r¸p xe c¬ giíi)

	Stt
	C¸c h¹ng môc gi¸m s¸t
	¤ t« chë ng­êi
	¤ t« chë hµng
	R¬ moãc

S¬ mi r¬ moãc
	Yªu cÇu

	1
	C¸c th«ng sè c¬ b¶n (kÝch th­íc bao, träng l­îng b¶n th©n) (1)
	X
	X
	X
	Phï hîp víi thiÕt kÕ ®· ®­îc thÈm ®Þnh vµ tiªu chuÈn hiÖn hµnh

	2
	HÖ thèng chiÕu s¸ng vµ tÝn hiÖu (chñng lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng)
	X
	X
	X
	

	3
	Chç lµm viÖc vµ tÇm nh×n cña ng­êi l¸i (tÇm quan s¸t phÝa tr­íc, kÝnh ch¾n giã, g­¬ng chiÕu hËu) 
	X
	X
	-
	

	4
	Khoang hµnh kh¸ch (c¸c kÝch th­íc vµ bè trÝ ghÕ, cöa lªn xuèng, lèi tho¸t khÈn cÊp, c¸c trang thiÕt bÞ an toµn trong xe) 
	X
	-
	-
	

	5
	Thïng hµng (c¸c kÝch th­íc, l¾p ®Æt, ho¹t ®éng c¬ cÊu tù ®æ)
	-
	X
	X
	


	6
	§éng c¬ (kiÓu lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng) 
	X
	X
	-
	

	7
	HÖ thèng phanh (kiÓu lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng)
	X
	X
	X
	

	8
	HÖ thèng truyÒn lùc (kiÓu lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng)
	X
	X
	-
	

	9
	HÖ thèng l¸i (kiÓu lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng)
	X
	X
	-
	

	10
	B¸nh xe (kiÓu lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng)
	X
	X
	X
	

	11
	HÖ thèng treo (kiÓu lo¹i, l¾p ®Æt, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng)
	X
	X
	X
	

	12
	KiÓm tra c¸c chØ tiªu tæng hîp liªn quan ®Õn an toµn kü thuËt vµ b¶o vÖ m«i tr­êng (®é tr­ît ngang cña b¸nh xe dÉn h­íng, lùc phanh trªn c¸c trôc, lùc phanh ®ç xe, sai sè ®ång hå tèc ®é, c­êng ®é s¸ng ®Ìn chiÕu xa, khÝ th¶i, ©m l­îng cßi, ®é ån)
	X
	X
	X
	Phï hîp víi c¸c chØ tiªu chÊt l­îng ®· ®¨ng ký vµ tiªu chuÈn hiÖn hµnh

	13
	KiÓm tra ch¹y thö trªn ®­êng (chÊt l­îng l¾p r¸p, t×nh tr¹ng ho¹t ®éng cña c¸c hÖ thèng, c¸c tiÕng kªu l¹) (2)
	X
	X
	X
	Phï hîp víi c¸c tiªu chuÈn hiÖn hµnh

	14
	KiÓm tra ®é kÝn n­íc tõ bªn ngoµi xe 
	X
	-
	-
	


Ghi chó:     

C¸c môc ®¸nh dÊu “X” lµ ph¶i kiÓm tra, ®¸nh dÊu “-” lµ kh«ng kiÓm tra


(1) -  Gi¸m s¸t kiÓm tra víi x¸c xuÊt 5%; 
                           

                    
(2) - Gi¸m s¸t ch¹y thö víi qu·ng ®­êng tèi thiÓu lµ 3 km.
